

Bod II) Projednání námitek k zápisu a usnesení z minulého ŘZZ: Návrh paní starostky: revokace usnesení č 2/22: **ZO souhlasí s předloženou Zprávou o hospodaření obce i přijatými opatřeními.**

Pro: 5, Proti 0, Zdržel se: 0. Návrh byl přijat.

Návrh nového znění: **Usnesení 1/23: ZO souhlasí s předloženou Zprávou o hospodaření obce i přijatými opatřeními, s výhradou.**

Pro: 5, Proti 0, Zdržel se: 0. Návrh byl přijat.

Bod III) Kontrola plnění usnesení – usnesení se plní

Bod IV) Rozpočtová změna č. 3/14

Usnesení 2/23: ZO souhlasí s rozpočtovou změnou č. 3/14 ve výši 669 000,00 Kč.

Pro 4, Proti 0, Zdrželi se 1 (Lajblová). Návrh byl přijat.

Bod V) Kontrola hospodaření obce

Přezkoumání hospodaření ÚSC Valkeřice za rok za první pololetí r.2014: bez výhrad

Usnesení 3/23: ZO souhlasí s předloženou Zprávou o hospodaření obce, bez výhrad.

Pro 5, Proti 0, Zdrželi se 0. Návrh byl přijat.

Bod VI) VVV

Paní starostka informovala o proběhlé havárii, tentokrát u Kohoutů, celkově je vodovod v havarijním stavu, opravy – havárie probíhají snad každý měsíc; jinak vodojemy jsou pravidelně kontrolovány, úbytek vody je patrný vždy o prázdninách s příjezdem chalupářů, je třeba vodou šetřit, byly vylepeny plakáty po obci; rekonstrukce vodojemů – dotace HUK – započne na začátku září.

Bod VII) MAS LS

Proběhlo společné jednání pracovních skupin k tvorbě strategické části (cílů, priorit, opatření); Strategie SCLLD MAS LS na 201-2020. Klíčové oblasti jsou: Rozvoj ekonomiky v území, Rozvoj obcí, Příroda, krajina a životní prostředí.

Paní Lajblová upozornila, že probíhají změny v získávání dotací, velká šance pro obce, ale i pro drobné podnikatele.

Bod VIII) Dopravní obslužnost

Krajský úřad ÚK, odbor dopravy a silničního hospodářství informoval obec o novém dopravci na lince Děčín – Benešov n.Pl- Verneřice- Rychnov. Občané se vyjádřili k této lince: posunout večerní spoj na 22,20 hod, ranní v 9,00 hod bez přestupu; sobotní poslední bus posunout ze 17,30 na cca 20,00 – 21,00 hod.

Bod IX) Prodej pozemků

- Odloženo na další zasedání

Bod X) SOB

Usnesení 4/23: ZO souhlasí s předloženým návrhem ZÚ SOB a předloženou Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření SOB za rok 2013, bez výhrad.

Pro 5, Proti 0, Zdrželi se 0. Návrh byl přijat.